TECT HA TEMA: TPUTOHOMETPUCKN ®YHKLIMUN O3 NPOU3BOJIEH Aros

(3apascTBeHa cTpyKa)

noeHun
3AOKPY}XU ro TOYHUOT OA4rOBOP
1 TpuroHomeTpuckaTta QyHKLMja y=sinx e: 4
a) napHa 6) HenapHa B) KOHCTaHTHa
2 dyHKUMjaTa y= 2sinX e orpaHnYeHa o4;: 4
a) [-1,1] 6) [-2,2] 8) (-1,1)
3 dyHKUMjaTa tgx e MepruoanyHa co Nepuoa;: 4
a) o 6) 4r B) T
4 | sin210°e: 4
a 6 B
V172 ) 172 ) 1/a
OOMNO/THU A0 TOYHU TBPOEHA
5 | I'paduK Ha PyHKLMjaTa y=COSX € KpMBa LITO Ce BUKA 2
6 | Bo TPMroHOMETpPMCKA KPYKHMLLA CUHYC O, NPOM3BOJIEH aro e Ha TOYKaTa BO Koja 4
BTOPUOT KPaK Ha arosoT ja ceye
7 | KocuHycoT o4 NpoM3BOJIEH aro/l BO TPUTOHOMETPUCKATA KPYKHUL,A € NO3UTUBEH aKo BTOPMOT KPaK o4, 4
arosioT e BO AN BO KBagpaHT.
8 | AKo ctgo=-3 1 ol BO BTOPUOT KBaApaHT Toralu tgo. e 2
9 | EKCTpeM - MakCUMyMm Ha pyHKLMjaTa y=sin(2x-1t/2) e eaHaKOB Ha BO TOYKaTa X= 4
PELLIM I 3AOAYUTE (TAMY KAZE LLUTO UMA U3EOP A; B; U/IU B CE U3BUPA CAMO EfIHA )
A) HaupTaj ro rpadmkoT Ha dyHKLMjaTa y=2CcOSX 7
B) HaupTaj ro rpadukoT Ha dyHKLMjaTa y=2cosx+1 10
10
B) HaupTaj ro rpadmkoT Ha dyHKLMjaTa y=2cos2x+1 12
A) Bo Koj KBagpaHT npunara aronoT 1322°7 7
ol B) MpeTBOpM ro Bo pagujaHu aronot 250° 8
B) MpeTtBopwu ro Bo cteneHu aronot 3n/4 9
A) MpecmeTaj ja BpeaHocTa Ha n3pasoT sin150°+c0s240°-tg315° 5
12
10

. 2 ;
B) Hajau rm ocTaHaTUTE TPUFOHOMETPUCKM GYHKLMM aKo COSOL=_- 1 0. Npunara Bo 4 KBa/PaHT.




